

Vizita președintelui NICOLAE CEAUȘESCU în Marea Britanie

Plecarea din Capitală

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au plecat, marți dimineața, în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, unde vor face o vizită de stat, la invitația Maiestății Sale regina Elisabeta a II-a și a Ducei de Edinburgh.

În această vizită, șeful statului român este însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministru la Președinția Republicii, șeful grupului de consilieri ai președintelui, și Ion Avram, mi-

nistrul industriei construcțiilor de mașini.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși de tovarăși din conducerea partidului și statului, care au venit împreună cu soțiile, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, alte persoane oficiale.

Grupuri de pionieri au înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchețe de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu

deosebită căldură de mii de bucureșteni veniți la aeroport, care i-au urat drum bun, succes deplin în această vizită, exprimându-și convingerea că ea va contribui la dezvoltarea cooperării și colaborării dintre cele două țări și popoare, spre binele reciproc, în interesul cauzei păcii, securității și înțelegerii între națiuni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor prietenești ale mulțimii.

La ora 9,25 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Londra.

Sosirea la Londra

Ziua de marți, 13 iunie 1978, se înscrie, fără îndoială, ca un moment de cea mai mare însemnătate în anele relațiilor de prietenie și colaborare româno-britanice. În această zi a sosit în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, întreprinde o vizită de stat, la invitația Maiestății Sale Regina Elisabeta a II-a și a Ducei de Edinburgh.

Prezența în insulele britanice a solilor poporului român dă expresie dorinței comune a celor două țări și popoare de a găsi împreună căile extinderii și adâncirii

colaborării între ele, în diferite sfere de activitate, în interesul reciproc, ca și al cauzei generale a apropierii și înțelegerii între națiuni, a destinderii și securității pe continentul nostru și în întreaga lume.

Ora 11,25, ora locală (12,25 ora Bucureștiului). După un zbor de trei ore, în cursul căruia au fost survolate teritoriile Ungariei, Austriei, R.F. Germania, Belgiei — conducătorilor și popoarelor acestor țări fiind-le adresate de la bordul avionului telegrame de salut din partea președintelui Nicolae Ceaușescu —, aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul Gatwick din Londra.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu cordialitate la scara avionului, în numele reginei Elisabeta a II-a, de ducele și ducesă de Kent.

Se aflau de față alte persoane oficiale.

Înălții oaspeți, însoțiți de oficialitățile britanice, se îndreaptă apoi cu mașinile spre gara, Gatwick, unde așteaptă trenul special regal. Pe peronul gării are loc prezentarea membrilor suitei oficiale de onoare ce vor însoți pe toată durata vizitei pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu.

De la Gatwick, trenul special regal se întreprinde spre gara Victoria, din centrul Londrei.

Primirea oficială cu cele mai înalte onoruri

Este ora 12,30. Trenul special regal cu care au călătorit de la Gatwick președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sosește în gara Victoria, aflată în inima metropolei londoneze. Aici are loc ceremonia primirii oficiale. Gara — o construc-

ție sobră, în stil clasic — este împodobită sărbătorește.

Președintele României socialiste este întâmpinat cu cele mai înalte onoruri rezervate șefilor de stat, cu deosebit fast și strălucire, și, în același timp, cu plinătatea sentimentelor de stimă și conside-

rație față de personalitatea unuia — din cei mai remarcabili și dinamici oameni de stat ai vremurilor noastre — așa cum a scris în aceste zile presa britanică —, unanim prețuit pentru activitatea sa

● (Continuare în pag. a 4-a)



Vă informăm

MINERII au aplaudat recitalul de poezie și muzică organizat la sfîrșitul săptămînii trecute de cenaclul literar „Flori de mină” din Uricani. Ședințele cenaclului — din care fac parte și mineri — se desfășoară de multe ori la căminul de nefamiliști al minei. (T.S.)

NOI BLOCURI ÎN CONSTRUCȚIE. În cartierul Aeroport Petrosani a început

construcția a două noi blocuri, cu 44 apartamente fiecare. Beneficiarii noilor apartamente vor fi constructorii viitoarelor obiective social-economice cuprinse în programul suplimentar de dezvoltare armonioasă a Văii Jiului în următorii ani. (A.H.)

INSCRIERI LA CERCURILE CLUBULUI. În sala de apel a minei Lonea a apărut un afiș. Prin el se făcea cunoscut amatorilor cum că la clubul muncitoresc din localitate se fac

înscriseri pentru cercurile de radio-TV, foto amatori, cineclub și croitorie. (C.D.)

CONCURS. Astăzi are loc la Deva, faza județeană a concursului de navomodele, organizat de membrii cercurilor de profil din casele pionierilor și școlimilor patriei. Din partea cercului de navomodelle al pionierilor din Petrosani participă elevii Armand Farkas și Remus Butuza, care vor prezenta în concurs machete de veliere și propulsate civile.



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8018 Miercuri, 14 iunie 1978 4 pag. — 30 bani



Echipa de zidari a constructorului Nicolae Avram în plin lucru la blocul M-16 din cartierul Bucura — Uricani.

La sfîrșit de decadă, C.M.J.V. promite:

„Pînă la încheierea lunii, situația realizărilor va fi mult îmbunătățită”

În prima decadă a lunii iunie, întreprinderile miniere din bazinul nostru, cu excepția minei Uricani, au rămas datoare economiei naționale cu cantități mai mari sau mai mici de cărbune energetic și cocsificabil. „Recordul” în nerealizări îl deține mina Livezeni cu 6578 de tone, urmată fiind de Aninoasa cu 3691 de tone. Singura întreprindere care a rămas consecventă în realizarea planului este mina Uricani care a încheiat această decadă cu un plus la producția extrasă de 152 tone.

Aceasta fiind situația, rezultatele înregistrate la început de lună, ne-am adresat tovarășului inginer Constantin TEODORESCU, șeful serviciului producție din cadrul C.M.V.J. față de explicații ni s-au dat:

— Mă voi referi la cauzele nerealizărilor și, acolo unde este cazul, la nivelul întreprinderilor. La mina Lonea, vina o poartă un deranjament tectonic interceptat de urful din abatajele dotate cu complexe mecanizate, o falie cu o amplitudine destul de mare și

care încă nu a fost lichidată în întregime. La Petrila minusul se datorește întârzierii la montarea unui complex de tăiere și susținere mecanizată. Livezenii se confruntă în continuare cu aceeași problemă mult discutată — transportul pe verticală și orizontală — care ține în loc pe mai departe complexul mecanizat. Numeroasele defecțiuni electromecanice din abatajele Ani-

Dorin GHETA

● (Continuare în pag. a 2-a)

Brigadierul Nicolae Boker, șeful de schimb Andrei Ambruș și ortacii lor de la sectorul II al minei Aninoasa au ieșit din șut. Intregul colectiv este animat de dorința de a depăși în această lună plusul de 680 tone de cărbune dat peste sarcini în luna ce-a trecut.

PLANTE MEDICINALE.

Elevii Școlii generale nr. 3 din Petrila, sub îndrumarea cadrelor didactice au recoltat și predat 200 kilograme de plante medicinale. La a doua ieșire s-au recoltat încă 200 de kilograme plante medicinale, printre care păpădie, podbal, cimbrisor, frunză de mesteacăn și urzică moartă. (C.D.)

vă informăm

I.M. LUPENI

Viteze sporite de săpare și betonare în puț

Brigada complexă condusă de Gheorghe Toma, care execută noul puț principal cu skip al I.M. Lupeni, a obținut în luna trecută o viteză de avansare la săpare deosebită: 33 ml. În aceeași perioadă brigada a efectuat 32 ml de betonare, iar în prima decadă a lunii iunie a executat lucrări de amenajare în puț pînă la cota — 150 față de suprafață. Proporția de depășire a normei medii, în cazul tuturor acestor lucrări, a fost de 36,7 la sută.

ȘANTIERUL VULCAN AL

I.C.M.M.

Avansuri față de grafice

Prin intensificarea ritmului execuției la noua stație de alimentare cu energie electrică a minei Paroșeni, constructorii șantierului din Vulcan al I.C.M.M. se străduiesc să predea obiectivul înainte de termen — pînă la finele semestrului I. Prin intrarea în funcțiune a noii stații, de 20/6 KV, I.M. Paroșeni va beneficia de posibilități mai bune pentru dezvoltarea extracției de cărbune, în principal prin extinderea mecanizării. Contribuția de bază în realizarea obiectivului aparține zidarilor din echipa condusă de Constantin Anofie.

Colectivul șantierului raportează un avans valoric în realizarea investițiilor de la începutul anului de 200 000 lei, stadii de execuție în avans față de grafice fiind obținute și în cazul obiectivelor preparativei Coroști.

În pagina a 3-a

Compartimentul de proiectie a muncii și comisile de Cruce Roșie — factori importanți în asigurarea securității și igienei muncii în subteran

Inscripții

Sintem emoționați fiecare de orice zbor. Am simțit ceva în suflet atunci cînd am înălțat în văzduh primul zmeu, cînd ne-am urcat pe bicicletă, cînd am escaladat piscurile semețe ale Parîngului sau Retezatului

Ne emoționează și astăzi cînd privim retrospectiv istoria unui zbor temerar ca cel al lui Aurel Vlaicu, recent immortalizat pe o peliculă românească.

„Același zbor, dar spre înălțimile vieții, și-l iau în această lună tinerii absolvenți ai diferitelor școli. Ei

Zborul

se vor desprinde de slova cărții. Unii vor lăsa gențile burdușite cu cărți și caiete și se vor îndrepta spre fabrici, uzine, spre minele noastre unde îi așteaptă cu căldură colectivele de oameni ai muncii. Alții vor zbura spre alte culmi ale cunoașterii. Tuturor le dorim un zbor lung, zbor frumos, triumfător spre înălțimile cetezanței, pe care le-a deschis în fața tinerei generații socialismul luminos. Un zbor de șoimi, cu popasuri mcreu rodnice pe mînosul pămînt al patriei.

Valeriu COANDRĂȘ

COMPARTIMENTUL DE PROTECȚIE A MUNCII ȘI COMISIA DE CRUCE ROȘIE

factori importanți în asigurarea securității și igienei muncii în subteran

Mai mult decât în alte domenii ale muncii, activitatea mineurilor, desfășurându-se în condițiile deosebite din subteran, este supusă riscurilor de îmbolnăvire și accidente. Experiența ne-a arătat că prin organizarea temeinică a activității de prevenire, prin instruirea și educarea corespunzătoare a întregului personal și - mai ales! - prin respectarea strictă a normelor departamentale de protecție a muncii și a regulilor generale de igienă, aceste riscuri pot fi eliminate, iar lor li se expun doar aceia care încălcă disciplina muncii.

În organizarea și desfășurarea activității de prevenire a apariției bolilor profesionale, de evitare a accidentelor în muncă și de acordare a primului ajutor în caz de îmbolnăviri acute sau accidente și de promovare a regulilor de igienă individuală și colectivă, un rol important îl are CONCLUCRAREA STRINSA - sub îndru-

marea organizațiilor, de partid - DIN TRE COMPARTIMENTELE DE PROTECȚIE A MUNCII ȘI COMISIILE DE CRUCE ROȘIE DIN UNITĂȚILE SOCIALISTE.

Pe baza prevederilor Decretului 561/1973, care reglementează organizarea și funcționarea formațiunilor sanitare voluntare ale Crucii Roșii, în întreprinderile miniere din bazinul carbonifer al Văii Jiului s-au creat 27 grupe sanitare și peste 200 posturi de prim-ajutor și s-au organizat un mare număr de cursuri pentru instruirea personalului tehnico-ingineresc, maistrilor și șefilor de brigăzi și echipe în acordarea primului ajutor la locul de muncă.

Ce elemente pozitive s-au înregistrat, ce trebuie făcut pentru îmbunătățirea în continuare a muncii pe acest tărâm - iată câteva probleme pe care ne-am propus să le ridicăm în pagina de față.



Imagine de la faza municipală a Concursului formațiilor sanitare de Cruce Roșie. Pe traseul probei practice evoluează cu rezultate bune un grup de echipiere de la I. M. Poroșeni. Foto: Ion LICIU

Posturile de prim-ajutor — prezente în centrul activității productive

Alături de formațiunile de salvatori mineri - colective special dotate și instruite pentru intervenții rapide în cazuri de accidente în subteran - posturile de prim-ajutor din întreprinderile miniere, formate din activiști voluntari, membri ai organizației de Cruce Roșie, aduc o reală contribuție la activitatea de prevenire a accidentelor și îmbolnăvirilor, la ocrotirea sănătății și vieții celor ce muncesc în adâncuri.

Pe baza dispoziției date de conducerea Combinatului minier Valea Jiului în luna ianuarie a.c. în vederea aplicării integrale a preve-

derilor Decretului nr. 561/1973, „conducerile întreprinderilor miniere, cu sprijinul efectiv al comisiilor de Cruce Roșie, au reorganizat întreaga rețea a posturilor de prim-ajutor. Cu această ocazie, în întreprinderile subordonate Combinatului s-au creat noi posturi, s-au întărit toate aceste formațiuni cu personal corespunzător, s-a trecut la reînstruirea personalului și s-au luat măsuri pentru dotarea lor cu materiale de inventar și medicamente conform baremurilor stabilite prin decretul amintit. Este semnificativ de arătat că în urma acestei acțiuni, în u-

nitățile miniere s-au creat peste 200 posturi de prim-ajutor, numărul activiștilor voluntari din cadrul acestora sporind de la an la an, iar combinatul a alocat pentru îmbogățirea inventarului și procurarea medicamentelor și materialelor, importante fonduri bănești. Desfășurându-și activitatea în strinsă concurență cu compartimentele de protecție a muncii, posturile de prim-ajutor din întreprinderile miniere Bărbăteni, Uricani, Lupeni, Poroșeni, Vulcan ș.a. constituie o prezență vie în activitatea colectivelor de muncă respective, intervenind prompt și eficient în cazurile de accidente și îmbolnăviri prin acordarea primelor îngrijiri și a tratamentului medicamentos cu mijloacele e-

xistente în dotaj, veghează la aplicarea măsurilor profilactice de igienă. Prin intervențiile lor operative în cazurile de accidente, colectivele posturilor de prim-ajutor au înlăturat sau scutit multe suferințe, au împiedicat agravarea unor situații periculoase și au salvat chiar unele vieți omenești.

Rezultatele obținute nu sînt însă de natură să ne satisfacă pe deplin. În unele întreprinderi miniere prezența posturilor de prim-ajutor este simțită în insuficiență măsură. La întreprinderile miniere Dilja, Livezeni, Petrița ș.a. nu s-a asigurat instruirea întregului personal din colectivele posturilor de prim-ajutor. De asemenea, în multe cazuri nu se asigură completarea la

timp a materialelor și medicamentelor consumabile prevăzute în baremuri.

Conducerile întreprinderilor miniere și celorlalte unități sînt datorate să treacă neîntîrziat la remedierea acestor neajunsuri. Conclucind strîns, compartimentele de protecție a muncii și comisiile de Cruce Roșie să urmărească zi de zi completarea materialelor și medicamentelor necesare bunei funcționări a posturilor și prezența pe fiecare schimb, a personalului însărcinat cu servirea acestor puncte. În același timp, să se asigure instruirea și reînstruirea periodică a tuturor membrilor colectivelor posturilor de prim-ajutor de către personalul de specialitate desemnat în acest scop, pe baza tematicii stabilite.

„Pentru îmbunătățirea acordării primului ajutor la locul de muncă, unitățile socialiste vor lua măsurile necesare ca inginerii, tehnicienii, brigadierii, maistrii, șefii de echipă... să fie în mod obligatoriu instruiți în acordarea primului-ajutor în caz de accidente și să fie utilizați în cadrul posturilor de prim-ajutor fixe sau mobile...”

„...Controlul modului de însușire a noțiunilor de prim-ajutor se va efectua de personalul medico-sanitar în prezența reprezentantului conducerii unităților socialiste, a delegatului comisiei de Cruce Roșie”.

ART. 15 DIN DECRETUL NR. 561/1973

Pregătirea personalului tehnico-ingineresc în acordarea primului ajutor — latură importantă a educației sanitare de masă

întîrzierea acordării primului ajutor, aplicarea unor tratamente greșite sau efectuarea unor manevre care pot conduce la agravarea stării bolnavului sau accidentatului.

Prin grija deosebită a partidului și statului, concomitent cu alocarea unor fonduri tot mai importante pentru extinderea, modernizarea, dotarea tehnice de protecție și realizarea unor condiții mai bune de igienă, s-a îmbunătățit permanent și organizarea activității de protecție a muncii și asistența medicală. Toate aceste

măsuri își dovedesc însă întreaga eficiență în condițiile în care o parte cît mai însemnată a personalului din subteran este pregătit să acorde primul ajutor corect și eficient.

Instituționalizarea instruirii tuturor inginerilor tehnicienilor, maistrilor, brigadierilor, șefilor de echipe în acordarea primului ajutor în caz de accidente și îmbolnăviri acute, răspunde în mare măsură acestui deziderat.

Pe baza prevederilor Decretului 561/1973, Combinatul minier Valea Jiului a

luat măsuri ca inginerii, tehnicienii, maistrii, artificierii, brigadierii și șefii de echipe din întreprinderile miniere să fie în mod obligatoriu instruiți, pe baza unei tematici adecvate specificului din subteran, pentru a putea la nevoie, să acorde în mod corespunzător primul ajutor la locul de muncă. Cu sprijinul comisiilor de Cruce Roșie și al organizațiilor de sindicat, această activitate s-a desfășurat în mod organizat, pe etape.

Urmărindu-se cu această activitate să se întărească în ansamblul general al preocupărilor pentru pregătirea și perfecționarea pregătirii personalului și pentru îmbunătățirea activității de protecție a muncii, s-a asigurat ca în programe-

le cursurilor de calificare și ridicare a calificării ca și în alte forme de pregătire profesională să se introducă și cunoștințe de igienă, prim-ajutor. Se folosesc în acest scop materialele editate pe linie de Cruce Roșie adaptate la specificul muncii din subteran.

Această acțiune este departe însă de a putea fi considerată încheiată. Dimpotrivă, se impune ca pregătirea întregului personal muncitor din subteran în primul rînd inginerii, tehnicienii, maistrii, brigadierii și șefii de echipe - să fie reluată în mod mai organizat și mai intens, în forme moderne și cu conținut adecvat noilor condiții apărute ca urmare a extinderii mecanizării în subteran.

„Conducerile întreprinderilor subordonate și ale sectoarelor sau secțiilor, împreună cu comisiile de Cruce Roșie, vor reorganiza... întreaga rețea a posturilor de prim-ajutor, asigurînd ca în fiecare sector, secție sau atelier să se organizeze cîte un post fix, încadrat cu cîte 3 persoane pe schimb.”

În unitățile miniere se va organiza în plus cîte un post de prim-ajutor fix pe fiecare orizont de exploatare încadrat cu cîte 1-2 persoane pe schimb, iar la punctele de lucru dispersate se vor organiza posturi de prim-ajutor mobile, încadrate cu 1-3 persoane pe schimb.”

DISPOZIȚIA NR. 14/1972 a C.M.V.J.

Datorită condițiilor deosebite existente în subteran (luminozitatea scăzută, spațiu restrîns, condițiile grele de acces ș.a.), transportul bolnavului sau accidentatului pe distanțe mari pînă la suprafață și apoi pînă la dispensar sau spital, pentru o îngrijire calificată, reclamă cea mai mare grijă și pricepere din partea celor care acordă primul ajutor. Tocmai de aceea - mai mult decât în oricare altă ramură industrială - în minierul carbonifer este necesar ca întregul personal, dar mai ales cadrele tehnico-inginerescii, artificierii, brigadierii și șefii de echipe să-și însușească bine noțiunile teoretice, regulile și deprinderile practice ale asistenței sanitare pentru prevenirea unor situații cum sînt

Grupele sanitare de Cruce Roșie și rolul lor activ în apărarea sănătății

Potrivit normelor prevăzute în Decretul 561/1973, în întreprinderile din Valea Jiului ale combinatului în acest an au fost organizate încă 9 grupe sanitare de Cruce Roșie, ajungînd astfel la un total de 27. Totodată, cu sprijinul comisiilor de Cruce Roșie s-au completat și reîmprospătat echipierii în toate formațiile mai vechi. Împreună cu comisiile de Cruce Roșie și cu ceilalți factori, conducerile unităților miniere

au sprijinit acțiunea de organizare a grupelor sanitare prin recomandarea unor elemente corespunzătoare - îndeosebi tinere fete.

O atenție deosebită s-a acordat dotării grupelor sanitare. Pe măsură ce se creează noi grupe sanitare conducerile unităților trebuie să asigure dotarea acestora cu uniforme și materiale, conform prevederilor Decretului 561/1973.

Sînt apreciable eforturile depuse de comisiile de Cruce

Roșie și de cadrele medico-sanitare pentru instruirea grupelor sanitare. În concursuri pe orașe, municipii și județ, rezultate bune au obținut formațiunile din întreprinderile miniere Lupeni, Poroșeni, Bărbăteni, Vulcan și altele. Este de relevat necesitatea acordării unei atenții deosebite din partea conducerilor întreprinderilor pentru dotarea în cel mai scurt timp a grupelor nou create.

Pagină realizată la cererea C.M.V.J., cu concursul Comisiei municipale de Cruce Roșie.

„Conducerile unităților se vor îngriji ca pe bază de programe întocmite în colaborare cu comisiile de Cruce Roșie și organele medico-sanitare, să se facă instruirea și reîmprospătarea periodică a cunoștințelor echipierilor grupelor sanitare și membrilor colectivelor posturilor de prim-ajutor, conform tematicilor stabilite în comun cu societatea de Cruce Roșie și Ministerul Sănătății”.

DISPOZIȚIA NR. 14/1978 a C.M.V.J.



Un post de prim-ajutor în fața secției scolare la I. M. Fetroșeni.

Postul este bine dotat și încadrat cu personal instruit.

7 No-
speranțe;
înălțimi-
mărire pe-
I-II; PE-
sau pi-
Urmăriți
INOASA:
VULCAN:
Sarajevo;
ral: In-
Colț Alb;
ntecul co-
ANI: Floa-
10,00
0,10 Tri-
Featru TV:
afleorului
4,45 Telex.
16,30
germană.
medicale.
pronoex-
maestri-
femeile!
tul Mon-
R.F.G.
Telejurnal.
zilei în
Telecine-
atru ca-
alipsului”.
Copro-
Franța -
22,20 Te-
Campiona-
fotbal.
de știri.
inale. 6,00
dimineei.
8,00 Re-
Curierul
Buletin de
ndem as-
0 Buletin
Disc muzi-
Radu Si-
Ceia. 10,30
iste. 10,45
cînte-
adi. 11,00
11,05 Mi-
tôr. 12,00
12,05 Din
lui nostru.
ară. 13,00
00 Clubul
Radiojurn-
onate eco-
entru tine.
zică ușoa-
de știri.
române.
ai cînte-
0,00 Orele
de doină.
0 Litera și
50 Caden.
Buletin de
E ușoară.
oră. 23,00
23,25—
muzical
A
orologica
ică: leri-
imă a ae-
ni a fost
minimele
arele 24
instabilă,
acoperit.
precipita-
e aversă.
axime vor
15—20
mele între
NTO

